



ΝΕΣΤΟΡΑΣ ΤΖΙΜΠΟΥΛΑΣ  
ΕΝΔΟΔΟΝΤΟΛΟΓΟΣ



ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΟΥΖΟΣ  
ΠΡΟΣΘΕΤΟΛΟΓΟΣ

## ΗΜΕΡΙΔΑ

# ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ & ΟΔΟΝΤΙΚΟΥ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ



ΣΑΒΒΑΤΟ  
6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024  
10:00-16:30



[WWW.SPORTSDENTISTRYHELLAS.GR](http://WWW.SPORTSDENTISTRYHELLAS.GR)

Ο ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ  
ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ  
ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ  
ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΕΑΘΛΟ  
ΣΤΙΣ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024  
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΙΓΕΣ» ΣΤΗΝ ΒΕΡΟΙΑ  
ΜΕ ΘΕΜΑ  
«ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ  
ΚΑΙ ΟΔΟΝΤΙΚΟ ΤΡΑΥΜΑ»

# ΕΕΑΘΛΟ

## Ημερίδα Αθλητικής Οδοντιατρικής και Οδοντικού

### Τραύματος στην Ημαθία

**10:00 – 11:00** (Τζίμπουλας Νέστορας)

Οδοντικό τραύμα I: Κατάγματα μονίμων δοντιών- Σύγχρονα πρωτόκολλα διαχείρισης

**11:00-12:00** (Τζίμπουλας Νέστορας)

Οδοντικό τραύμα II: Τραυματισμοί των περιοδοντικών ιστών και του οστού – Εγκομφώσεις και μετατοπίσεις δοντιών

**12:00-12:30**

Διάλειμμα, καφές

**12:30- 14:30** (Ευάγγελος Λοΐζος)

Αθλητικοί νάρθηκες από το Α έως το Ω - Προδιαγραφές, ιδιαιτερότητες, περιορισμοί

**14:30-15:00**

Διάλειμμα, μικρό γεύμα

**15:00-16:00** (Ευάγγελος Λοΐζος)

Επίδειξη κατασκευής εξατομικευμένου αθλητικού νάρθηκα

**Η Ημερίδα μοριοδοτείται από την ΕΟΟ και η συμμετοχή είναι ΔΩΡΕΑΝ**

**Δηλώσεις συμμετοχής στο γραφείο του Ο.Σ.Η. στα τηλέφωνα 2331029679 και 6975780680.**

Ο **Νέστωρ Τζίμπουλας** αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) το 2009. Το 2013 εισήχθη στο τριετές πρόγραμμα εξειδίκευσης στην Ενδοδοντία στο ACTA University of Amsterdam στην Ολλανδία, όπου και το ολοκλήρωσε με επιτυχία το 2016.

Από το 2016 και έπειτα εργάζεται σε κέντρο Ενδοδοντίας στη Χάγη της Ολλανδίας ενώ από το 2019 έχει επιστρέψει στο κέντρο της Αθήνας όπου και εργάζεται στο ιδιωτικό του Ενδοδοντολογικό ιατρείο και κέντρο αντιμετώπισης οδοντικού τραύματος “ROOTS”

Εκτός από την κλασσική Ενδοδοντία, ο Δρ.Τζίμπουλας ασχολείται ιδιαίτερα τα τελευταία 7 χρόνια με το κομμάτι του οδοντικού τραύματος. Είναι ο πρώτος Έλληνας Οδοντίατρος που έλαβε το διεθνές βραβείο Fellowship της International Association of Dental Traumatology (IADT) ενώ για τους Έλληνες συναδέλφους έχει επιμεληθεί της μετάφραση στην Ελληνική γλώσσα των τελευταίων επίσημων κατευθυντήριων οδηγιών αντιμετώπισης του οδοντικού τραύματος της IADT (Dental Trauma Guidelines 2020) καθώς και της διεθνούς εφαρμογής πρώτων βοηθειών για οδοντικούς τραυματισμούς “ToothSOS” της IADT). Επίσης έχει ιδρύσει την ηλεκτρονική πλατφόρμα διαχείρισης οδοντικών τραυματισμών τόσο για ασθενείς όσο και για οδοντιάτρος, [www.dentaltrauma.gr](http://www.dentaltrauma.gr).

Έχει συμμετάσχει σε διάφορες ερευνητικές εργασίες που έχουν δημοσιευθεί σε αναγνωρισμένα διεθνή επιστημονικά περιοδικά, ενώ έχει πραγματοποιήσει ομιλίες και έχει συμμετάσχει σε επιστημονικά συνέδρια τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό αναπτύσσοντας κλινικά θέματα που αφορούν τη διαχείριση του οδοντικού τραύματος, τη θεραπεία του πολφού και θεραπείες μονίμων δοντιών με αδιάπλαστα ακρορρίζια.

Ο **Ευάγγελος Λοΐζος** γεννήθηκε στην Αθήνα και εισήχθη στην Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από Πανελλήνιες Εξετάσεις. Εργάστηκε ως συνεργάτης στην Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και συνέχισε με την τριετή εξειδίκευση στο τμήμα Προσθητικής της Οδοντιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Το 2016 ολοκλήρωσε το πρόγραμμα Diploma in Sports Dentistry στο Eastman UCL( London UK) και στη συνέχεια έγινε δεκτός ως υποψήφιος Διδάκτορας της Οδοντιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Είναι μέλος και Γενικός Γραμματέας της ΕΕΑΘΛΟ καθώς και μέλος της EA4SD, ελπίζοντας να συμβάλει στη διάδοση της Αθλητικής Οδοντιατρικής στην Ελλάδα.

Στο ιδιωτικό του ιατρείο ασκεί αποκλειστικά την Προσθητική και την Αθλητική Οδοντιατρική.